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СИСТЕМНЕ ПОЛІПШЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ БУДІВЕЛЬНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ НА ЗАСАДАХ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ТА КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЯ ІННОВАЦІЙ НА ГРУНТІ 

НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  
 

Ефективне управління діяльністю будівельних підприємств потребує 
комплексного підходу, який поєднує інноваційні методи, корпоративну 
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соціальну відповідальність та економічні механізми розвитку. Системне 
поліпшення діяльності підприємств дозволяє інтегрувати фінансові, 
організаційні та технологічні процеси, підвищуючи ефективність реалізації 
проектів та зміцнюючи конкурентні позиції на ринку [2]. 

Впровадження корпоративної соціальної відповідальності (КСВ) сприяє 
формуванню позитивного іміджу підприємства, підвищує довіру стейкхолдерів 
та активізує партнерство для реалізації інноваційних проектів. На 
внутрішньому рівні це дозволяє ефективно організовувати ресурси, мотивувати 
персонал та розвивати компетентності через освітні компоненти підготовки 
фахівців [1]. 

Комерціалізація інтелектуально-інноваційних технологій виступає 
ключовим фактором підвищення конкурентоспроможності. Застосування 
методів оцінки вартості інновацій, планування їх впровадження та інтеграції у 
виробничі процеси забезпечує економічне обґрунтування рішень і знижує 
ризики невдалих інвестицій [4]. 

На ґрунті науково-освітнього процесу управлінські підходи формуються 
на основі систематичних наукових досліджень та освітніх практик. Це дозволяє 
створювати ефективні моделі управління, поєднувати практичні підходи з 
теоретичними знаннями та забезпечувати стале підвищення ефективності 
діяльності підприємств. 

Системний підхід, що поєднує інструменти КСВ та механізми 
комерціалізації інновацій, створює прозору, адаптивну та економічно 
ефективну систему управління. Це сприяє підвищенню продуктивності, 
розвитку людського капіталу та інтеграції підприємств у сучасні ринкові й 
технологічні умови [3]. 
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